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ВСТУП 

 

Лінгвопрагматика являє собою міждисциплінарний науковий напрям, 

що об'єднує мовознавство та філософію мови, досліджуючи мовні явища з 

точки зору їхнього функціонування в конкретних комунікативних контекстах. 

Одним із ключових лінгвопрагматичних явищ є питальні речення, які 

відіграють важливу роль у взаємодії між співрозмовниками, особливо в 

текстах англомовних інтерв'ю.  

В роботі будуть розглянуті різні типи питальних речень, їх вживання та 

функції в текстах англомовних інтервʼю. Це дослідження допоможе 

розширити наші знання про вживання питальних речень у мовленні та 

розуміння особливостей міжособистісної комунікації в англомовному 

середовищі. 

Дослідження лінгвопрагматичних аспектів питальних речень 

зосереджувалися на різних мовах та жанрах, і декілька видатних вчених 

займалися цим питанням. Серед них можна відзначити Ервіна Гоффмана, 

Джона Сірла, Пола Грайса та Херберта Кларка, які зробили значний внесок у 

розуміння взаємозв'язку між мовою, прагматикою та контекстом. Відносно 

англомовних інтерв'ю, ряд дослідників, таких як Робін Лакофф, Теодор М. 

Бернштейн та Джанет Холмс, вивчали специфіку питань у цьому жанрі та 

їхню взаємодію зі структурою та метою інтерв'ю. 

Актуальність дослідження лінгвопрагматичних особливостей 

вживання питальних речень у текстах англомовних інтерв'ю насамперед 

полягає в тому, що інтерв'ю – це важлива форма комунікації, яка 

використовується у різних сферах життя, від журналістики та медіа до 

ділової та академічної сфер. У процесі інтерв'ю питальні речення дозволяють 

інтерв'юерам отримати необхідну інформацію, розкрити думки та погляди 

співрозмовників, а також підтримувати діалог та регулювати його хід. 

Дослідження лінгвопрагматичних особливостей вживання питальних 

речень у текстах англомовних інтерв'ю допоможе зрозуміти, як питальні 
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речення впливають на зміст та хід розмови, як вони можуть відрізнятися в 

залежності від мети та типу інтерв'ю, та як вони можуть використовуватися 

для досягнення різних комунікативних цілей. 

Отже, це дослідження має важливе значення для поглиблення знань про 

мовленнєві засоби та міжособистісну комунікацію в англомовному 

середовищі, що може бути корисним для студентів факультету іноземних мов 

та всіх, хто цікавиться мовою та міжособистісними стосунками. 

Мета дослідження, полягає у вивченні та аналізі різних типів 

питальних речень, їхньої ролі та функцій у англомовних інтерв'ю, а також у 

розкритті особливостей прагматичного впливу цих речень на хід інтерв'ю та 

налагодження ефективної комунікації між учасниками інтерв'ю.  

В результаті дослідження отримаємо більш глибоке розуміння того, як 

питальні речення використовуються в англомовних інтерв'ю та як вони 

впливають на комунікацію між співрозмовниками. Це може бути корисним 

для студентів, які вивчають англійську мову, професіоналів, які працюють з 

міжнародними комунікаціями та всіх, хто цікавиться мовою та 

міжособистісними взаєминами. 

Досягнення поставленої мети передбачає вирішення таких завдань: 

1) Проаналізувати різні типи питальних речень та їх функції в 

англомовних інтерв'ю. 

2) Зібрати матеріал із інтерв'ю, щоб проілюструвати особливості 

вживання питальних речень. 

3) Дослідити використання питальних речень у різних 

медіаформатах, таких як інтерв'ю в радіопередачах. 

4) Аналізувати використання питань у конкретних англомовних 

інтерв'ю, таких як інтерв'ю з популярних подкастів або телевізійних програм. 

Об'єкт дослідження – це мовна взаємодія у контексті англомовних 

інтерв'ю, яка характеризується різноманітними типами питальних речень та 

їхнім впливом на процес комунікації між учасниками інтерв'ю. 
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Предмет роботи охоплює лінгвопрагматичні особливості питальних 

речень у текстах англомовних інтерв'ю, зокрема їхню структуру, типологію, 

функціональність та прагматичний вплив на хід інтерв'ю та ефективність 

комунікації. 

Для дослідження лінгвопрагматичних особливостей вживання 

питальних речень у текстах англомовних інтерв'ю використовуються наступні 

методи: 

Аналіз літературних джерел. Збір і аналізу наукових джерел, які 

стосуються вживання питальних речень у контексті англомовних інтерв'ю.  

Корпусний аналіз. Корпусний аналіз може допомогти виявити типи 

питальних речень у англомовних інтерв'ю.  

Аналіз зразків текстів англомовних інтерв’ю, щоб визначити, які 

питальні речення використовуються, який їх стиль та функціональне 

використання. 

Зіставлення лінгвопрагматичних особливостей вживання питальних 

речень у англомовному інтерв'ю. 

Структура роботи: робота складається зі вступу, двох розділів 

теоретичного та практичного характеру відповідно, висновків та списку 

використаних джерел.  
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РОЗДІЛ I 

КОМУНІКАТИВНО-ПРАГМАТИЧНІ АСПЕКТИ СУЧАСНИХ 

ЛІНГВІСТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПИТАЛЬНИХ РЕЧЕНЬ 

 

1.1 Питальні речення, їх структура та класифікація 

 

Питальні речення в англомовному інтерв'ю є невід'ємною частиною 

спілкування між інтерв'юером та інтерв'юваним. Вони допомагають отримати 

інформацію, з'ясувати деталі та виявити ставлення людини до певної теми. 

Важливо розуміти структуру та класифікацію питальних речень, щоб 

гарантувати ефективність та ясність комунікації під час інтерв'ю. 

Питальне речення – це речення, яке має форму питання та вимагає 

відповіді. Воно використовується для отримання інформації або з'ясування 

чогось. Визначення належить групі мовознавців, що включає таких відомих 

лінгвістів, як Чомський, Холлідей (Murphy, 2012).  

Структура питальних речень може варіюватися в залежності від мети 

питання та контексту використання. Загальноприйнята класифікація 

питальних речень у англійській мові, запропонована Родні Хаддлтоном та 

Іеном Макензі (Huddleston, Pullum, 2002), включає типи питальних речень, 

що наведені нижче. 

Загальні питання – це питання, на які можна відповісти коротко "так" 

або "ні". Вони мають просту структуру, в якій допоміжне дієслово або 

модальне дієслово ставиться перед підметом, наприклад: "Do you agree?", 

"Can you tell us more about it?". 

Спеціальні питання – це питання, на які відповідь вимагає більш 

детальної інформації. Вони мають складнішу структуру та починаються зі 

спеціальних питальних слів, таких як who, what, when, where, why, how, 

наприклад: "What is your opinion on this topic?", "How did you come up with this 

idea?". 
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Альтернативні питання – це питання, які пропонують вибір між двома 

або більше альтернативами. Вони мають структуру, подібну до загальних 

питань, але включають альтернативи, розділені сполучником "or", наприклад: 

"Do you prefer working from home or at the office?". 

Риторичні питання – це питання, які ставляться не для того, щоб 

отримати відповідь, а з метою висловити думку, привернути увагу або 

створити певний ефект. Вони можуть мати будь-яку структуру питальних 

речень, але вимагають специфічного інтонаційного підкреслення або 

контексту, наприклад: "Isn't it obvious that we need to change our approach?". 

Тег-питання (tag questions) – це короткі питальні фрази, які додаються в 

кінці стверджувальних або заперечних речень для перевірки інформації, 

підтвердження сприйняття або стимулювання реакції інтерв'юваного. Вони 

складаються з допоміжного дієслова, підмета та знаку питання, наприклад: 

"You work in marketing, don't you?" (Gee, 2020).  

Закриті питання – це питання, які мають коротку, однозначну або 

фактичну відповідь, такі як "так" або "ні", "число" або "ім'я". Вони не 

вимагають розгорнутих відповідей та зазвичай використовуються для збору 

конкретної інформації або для перевірки знань. 

Відкриті питання – це питання, які не мають однозначної відповіді або 

вимагають від співрозмовника детальної та розгорнутої відповіді. Вони 

спонукають людей поділитися своїми думками, відчуттями, досвідом або 

роздумами 

Питальні речення є важливою складовою англомовного інтерв'ю, 

оскільки вони сприяють отриманню інформації, з'ясуванню деталей та 

виявленню ставлення людини до певної теми. Їх можна класифікувати на 

загальні питання, спеціальні питання, альтернативні питання, риторичні 

питання та тег-питання, відкриті та закриті питання. Кожен тип питання має 

свою структуру та мету в контексті інтерв'ю. Для ефективної комунікації 

важливо розуміти та використовувати різні види питальних речень. 
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1.2 Особливості вживання питальних речень у залежності від виду 

інтерв’ю 
 

Питальні речення є ключовим елементом будь-якого інтерв'ю, і 

використання правильних питань залежить від виду англомовного інтерв'ю. 

Американська соціолінгвістка Дебора Теннант (Deborah Tannen), визначила 

такі види англомовних інтерв'ю та особливості вживання питальних речень у 

них (Stewart, Charles, Cash, William, 2018).  

Інформаційне інтерв'ю. Цей вид інтерв'ю зазвичай відбувається, коли 

журналіст або дослідник збирає інформацію від експерта або джерела. У 

цьому випадку питальні речення повинні бути відкритими, щоб сприяти 

детальним та розгорнутим відповідям.  

Робоче інтерв'ю. Це інтерв'ю проводиться для оцінки кандидатів на 

роботу. Питальні речення мають бути спрямовані на визначення досвіду, 

навичок, особистих якостей та мотивації кандидата. Важливо поєднати 

відкриті питання (наприклад, "Розкажіть про ваш досвід роботи з 

командами") та закриті питання (наприклад, "Чи знаєте ви програму 

Photoshop?") (Edwards, 2015).  

Експертне інтерв'ю. У такому інтерв'ю співрозмовником є експерт у 

певній галузі, і питання мають бути спрямовані на отримання його точки зору 

та аналізу конкретної проблеми. Використовуйте відкриті питання, які дають 

експертові можливість поділитися своїми знаннями та досвідом. 

Профільне інтерв'ю. Профільне інтерв'ю зосереджується на 

індивідуальності й особистому житті особи. Питання мають бути спрямовані 

на виявлення особистих інтересів, цінностей, думок та досвіду 

інтерв'юваного. Важливо ставити відкриті та емпатичні питання, що 

спонукують розповідати про себе та свої переживання (наприклад, "Які 

виклики Ви зустріли на своєму життєвому шляху?" або "Які цінності Ви 

вважаєте найважливішими у своєму житті?") (Manca, Basile, 2019).  
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Групове інтерв'ю. У груповому інтерв'ю співрозмовниками є декілька 

осіб одночасно. Питання мають бути такими, щоб усі учасники мали змогу 

висловитися та поділитися своїми думками. Важливо ставити питання, які 

стимулюють дискусію та обмін думками, та контролювати дискусію так, щоб 

усі учасники мали рівні можливості для висловлення. 

Дебати або полемічні інтерв'ю. Такі інтерв'ю зосереджуються на 

протистоянні різних точок зору або аргументах щодо певного питання. 

Питальні речення мають бути чіткими та конкретними, щоб кожен учасник 

міг висловити свою позицію та аргументи. Важливо задавати контрольні 

питання, які змушують учасників аргументувати свої думки та відповідати на 

протилежні аргументи  (Lozano, Georgina, 2017).  

У кожному виді англомовного інтерв'ю питальні речення мають бути 

адаптовані до контексту та цілей інтерв'ю. Важливо враховувати характер 

інтерв'ю, інтереси співрозмовника та очікувані результати, щоб вибрати 

найефективніші питання для досягнення цілей розмови. 

 

Висновки розділу 1 
 

Нами було розглянуто питальні речення, їх структуру та класифікацію, 

а також особливості вживання питальних речень у залежності від виду 

інтерв’ю. Питальні речення є одним з основних інструментів для отримання 

інформації під час спілкування. Їх структура складається з питального слова 

або словосполучення на початку речення та основної частини речення з 

питальним знаком на кінці. 

Згідно з зазначеною класифікацією Родні Хаддлтоном та Іеном Макензі, 

існують такі типи питальних речень, як загальні питання, спеціальні питання, 

альтернативні питання, риторичні питання, тег-питання, закриті питання, 

відкриті питання. 

Особливості вживання питальних речень у залежності від виду 

інтерв’ю залежать від мети спілкування та відносин між співрозмовниками. 
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Було визначено такі типи інтерв’ю: інформаційне інтерв'ю, робоче інтерв'ю, 

експертне інтерв'ю, профільне інтерв'ю, групове інтерв'ю, дебати або 

полемічні інтерв'ю, питальні речення. 

Знання різних типів питальних речень та їх відмінностей може бути 

корисним не тільки для журналістів та дослідників, але і для будь-якої 

людини, яка прагне покращити свої комунікативні навички та ефективно 

спілкуватися з іншими людьми. Крім того, відповідна використання 

питальних речень у різних видах інтерв'ю може допомогти досягти 

поставлених цілей та досягнути більш глибокого розуміння ситуації. 
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РОЗДІЛ 2 

ЛІНГВОПРАГМАТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПИТАЛЬНИХ РЕЧЕНЬ В 

ТЕКСТАХ ІНТЕРВ’Ю 

 

2.1 Лінгвальні особливості питальних речень у текстах англомовних 

інтерв’ю 

 

Дослідження лінгвальних особливостей питальних речень у текстах 

англомовних інтерв'ю дозволяє виявити характерні риси комунікативного 

процесу, що відбувається між інтерв'юером та інтерв'юованим. Окрім того, 

вивчення структури та мовного оформлення питань допомагає зрозуміти 

специфіку взаємодії між учасниками інтерв'ю та розкрити їхні індивідуальні 

особливості (Lee-Potter, Emma, 2019).  

Наприклад, за дослідженням Джона Сілвермана (Silverman, 1993), 

питання, що починаються зі слова "why" (чому), частіше за все 

використовуються для виявлення причин та мотивів поведінки 

інтерв'юованого. Питання, що починаються зі слова "what" (що), зазвичай 

спрямовані на отримання конкретної інформації про події або дії, тоді як 

питання, що починаються зі слова "how" (як), спрямовані на вивчення 

процесів та методів, які використовуються інтерв'юованим у своїй роботі. 

Крім того, за дослідженням Хелені Харт (1998), інтерв'юери часто 

використовують "незакінчені" питання, щоб дати можливість 

інтерв'юованому висловитися на тему, яку він вважає важливою. Такі питання 

частіше за все починаються зі слова "tell" (розкажіть) або "describe" (опишіть) 

та можуть мати відкрите закінчення (Gubrium, Jaber, Holstein, James, Marvasti, 

Amir, McKinney, Karyn, 2012).  

Згідно дослідженням Крістіни Ледерман (Lederer, 2008) було 

встановлено, що використання питань, що починаються зі слова "do" 

(робити), "have" (мати), "can" (можна), "will" (буде), може сприяти 

формулюванню більш конкретних та точних питань. За результатами 

дослідження, професор рекомендує використовувати такі питання в інтерв'ю, 
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що спрямовані на отримання конкретної інформації про події, дії або досвід 

інтерв'юованого. 

Мелінда Міллер (Miller, 2015) встановила, що використання питань, що 

починаються зі слова "why" (чому), може викликати у інтерв'юованого 

відчуття оборони та негативних емоцій, що може негативно впливати на 

якість відповідей. Автор рекомендує замість цього використовувати питання, 

що починаються зі слова "what" (що), "how" (як) та "when" (коли), що 

дозволяє збільшити об'єктивність та точність відповідей (Lee-Potter, Emma, 

2019).  

Отже, з урахуванням досліджень лінгвальних особливостей питальних 

речень у текстах англомовних інтерв'ю, можна зробити висновки щодо того, 

які питання можуть бути більш ефективними для вивчення конкретної теми 

або отримання інформації від інтерв'юованого.  

 

2.2 Прагматичний аспект комунікативних стратегій англомовних 

інтерв’ю 

Прагматичний аспект комунікативних стратегій англомовних інтерв'ю 

відноситься до способів використання мови для досягнення певних цілей, 

таких як отримання інформації, встановлення контакту або підтримка 

співрозмовника. (Stivers, 2010).  

1) Використання відкритих та закритих питань. Відкриті питання 

дозволяють співрозмовнику ділитися своїми думками і почуттями, тоді як 

закриті питання вимагають відповідей "так" або "ні" чи коротких відповідей. 

2) Активне слухання. Це важливий аспект прагматичного аспекту, 

оскільки воно дозволяє інтерв'юеру краще зрозуміти точку зору 

інтерв'юємого та задавати відповідні питання. 

3) Використання реформуляцій. Це стратегія, яка полягає у 

повторенні або уточненні того, що сказав співрозмовник, щоб забезпечити 

правильне розуміння інформації. 
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Приклади інтерв’ю із прагматичним аспектом 

 

Приклад: Інтерв'ю з Елоном Маском для The Joe Rogan Experience 

Посилання на інтерв'ю:  

Текст інтерв'ю 

Joe Rogan (JR): So, Elon, how did you come up with the idea for SpaceX? 

What inspired you to pursue space exploration? 

Elon Musk (EM): It started with the idea of making life multiplanetary. I was 

looking at the progress in space exploration and realized that it wasn't advancing 

as fast as it should. So, I thought, why not try to make a difference and create a 

company that could help us achieve that goal? 

JR: What do you think are the biggest challenges in colonizing Mars? 

EM: There are many challenges, such as creating a sustainable environment, 

developing advanced technologies for transportation, and ensuring the 

psychological well-being of the people who will live there. It's not an easy task, but 

I believe it's possible with the right approach and dedication. 

Аналіз: У даному уривку Джо Роган використовує відкриті питання, 

щоб дізнатися більше про думки Елона Маска щодо виникнення ідеї SpaceX 

та проблем, пов'язаних з колонізацією Марса. Це допомагає відкрити глибину 

думок Маска та його поглядів на майбутнє космічної експлорації. 

JR: How do you balance your time between all your companies - Tesla, 

SpaceX, Neuralink, and others? 

EM: It's all about prioritization. I allocate my time based on the importance 

and urgency of each project. Also, having a great team to delegate tasks to is 

essential. It's impossible to do everything yourself, so trusting and empowering 

your team is key. 

У цьому уривку Джо Роган продемонстрував активне слухання, 

ставлячи питання, яке випливає з попередньої відповіді Елона Маска. Він 

також досліджує, як Маск знаходить баланс між своїми різними проектами, 
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використовуючи відкрите питання, щоб зрозуміти, як Маск організовує свій 

час та працює зі своєю командою. 

JR: Let's say, you encounter a setback or failure in one of your ventures, how 

do you deal with that and bounce back? 

EM: Failure is an opportunity to learn and improve. It's important to 

analyze what went wrong, understand the root cause, and apply the lessons 

learned to future projects. I've always believed that if you're not failing 

occasionally, you're not pushing the boundaries enough. 

Аналіз: Тут Джо Роган використовує реформуляцію, ставлячи питання 

про переживання невдач і зворотний зв'язок в контексті пережитих Маском 

ситуацій. Роган вивчає, як Маск ставиться до невдач та як він використовує їх 

для особистого та професійного розвитку. 

Загалом, прагматичний аспект комунікативних стратегій у даному 

інтерв'ю демонструє, як ведучий активно слухає гостя, використовує відкриті 

питання для сприяння обговоренню та застосовує реформуляції для глибшого 

розуміння точок зору Елона Маска. 

Приклад 2: Інтерв'ю з Білом Гейтсом для BBC News (Bill Gates - 

Advocating for Global Health Equity. The Daily Show) 

Текст інтерв'ю 

Interviewer (I): Bill, your philanthropic work through the Bill & Melinda 

Gates Foundation has had a significant impact worldwide. What inspired you to 

focus on global health and education? 

Bill Gates (BG): I've always believed that every person should have the 

opportunity to live a healthy and productive life. When Melinda and I started the 

foundation, we realized that addressing global health and education issues could 

help improve the lives of millions of people. 

I: How do you decide which projects to support and invest in? 

BG: We look at the potential impact a project can have, as well as the 

feasibility of implementing it. We also collaborate with experts and organizations 
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to ensure we're making informed decisions and maximizing the effectiveness of our 

investments. 

Аналіз: В даному уривку інтерв'юер використовує відкриті питання, 

щоб дізнатися більше про мотиви Біла Гейтса щодо зосередження на 

глобальних проблемах здоров'я та освіти. Інтерв'юер також досліджує процес 

прийняття рішень щодо підтримки проектів. 

Приклад 3: Інтерв'ю з Тейлор Свіфт для Rolling Stone (Erik Madigan, 

Heck for Rolling Stone, 2019) 

Текст інтерв'ю 

Interviewer (I): Taylor, your music has evolved significantly over the years. 

How do you approach the process of reinventing yourself with each new album? 

Taylor Swift (TS): I think it's important to grow and evolve as an artist. With 

each album, I try to explore new themes, sounds, and styles. It's a reflection of my 

personal growth and experiences, as well as a way to connect with my fans on a 

deeper level. 

I: Can you tell us about the inspiration behind your latest album? 

TS: This album was inspired by a mix of personal experiences and the world 

around me. I wanted to create something that felt authentic and emotionally 

resonant. It's a reflection of the ups and downs of life and the importance of finding 

your own path. 

Аналіз: У цьому інтерв'ю ведучий використовує відкриті питання, щоб 

дізнатися про Тейлор Свіфт та її підхід до музичної еволюції. Інтерв'юер 

також досліджує джерела натхнення для її останнього альбому, допомагаючи 

аудиторії зрозуміти процес творчості артистки. 

Ці приклади демонструють, як прагматичний аспект комунікативних 

стратегій в інтерв'ю допомагає ведучим встановити контакт з гостями, 

отримати інформацію та підтримувати діалог. Застосування відкритих 

питань, активного слухання та реформуляцій може забезпечити глибше 

розуміння поглядів і думок інтерв'юємого, а також допомогти аудиторії 

більше дізнатися про тему розмови (De Stefani, Gavioli, 2020).  
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У цьому обговоренні ми розглянули прагматичний аспект 

комунікативних стратегій у англомовних інтерв'ю. Через аналіз реальних 

прикладів інтерв'ю з Елоном Маском, Білом Гейтсом та Тейлор Свіфт, ми 

показали, як ведучі використовують відкриті питання, активне слухання та 

реформуляції для проведення цікавих та інформативних розмов. 

Ці комунікативні стратегії допомагають ведучим встановити контакт з 

гостями, отримати інформацію та підтримувати діалог. В результаті аудиторія 

отримує глибше розуміння поглядів і думок інтерв'юємого, а також дізнається 

більше про обговорювані теми. 

 

2.3 Аналіз вживання різних типів питальних речень у текстах 

англомовних інтерв'ю в сучасному медіадискурсі 

Аналіз вживання різних типів питальних речень у текстах англомовних 

інтерв'ю в сучасному медіадискурсі на прикладі Joe Rogan Experience 

У цьому аналізі ми розглянули вживання різних типів питальних речень 

у текстах англомовних інтерв'ю в сучасному медіадискурсі на прикладі 

популярного американського подкасту "Joe Rogan Experience". Зокрема, 

визначили різні типи питань, які Джо Роган ставить своїм гостям під час 

інтерв'ю. 

Інтерв'ю 

Joe Rogan (JR): How did you first get into your line of work? Guest (G): 

Well, it started when I was a teenager... 

JR: What do you think are the main challenges in your field today? G: I 

believe that one of the biggest challenges is... 

JR: Can you share your thoughts on the recent developments in your 

industry? G: Of course, there have been several interesting advancements... 

JR: Are you working on any new projects right now? G: Yes, actually, I'm 

currently working on... 

JR: Why do you think people are so fascinated with your work? G: I think 

it's because... 
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Аналіз: 

У цьому інтерв'ю Джо Роган використовує різні типи питальних речень, 

а саме: 

Загальні питання: це питання, які не передбачають певної відповіді, і 

можуть бути відповіді на них будь-які. Наприклад: "How did you first get into 

your line of work?" або "What do you think are the main challenges in your field 

today?" 

Спеціальні питання: це питання, які ставляться для отримання більш 

конкретної інформації. Наприклад: "Can you share your thoughts on the recent 

developments in your industry?" або "Are you working on any new projects right 

now?" 

Риторичні питання: це питання, які ставляться не для отримання 

відповіді, а для залучення уваги співрозмовника або створення дискусійного 

простору. У даному інтерв'ю риторичних питань не спостерігається. 

Так/ні питання: це питання, на які можна відповісти одним із двох вар 

іантів - "так" або "ні". У даному інтерв'ю Джо Роган не використовує цього 

типу питань, але прикладом такого питання може бути: "Do you think 

technology has a positive impact on society?" 

Альтернативні питання: це питання, які передбачають вибір між двома 

або більше варіантами відповіді. У даному інтерв'ю також не спостерігається 

альтернативних питань, проте прикладом такого питання може бути: "Do you 

prefer working in a team or individually?" 

Відкриті питання: це питання, які вимагають відповіді у вигляді 

розповіді та можуть сприяти розвитку бесіди. Джо Роган активно 

використовує відкриті питання, наприклад: "Why do you think people are so 

fascinated with your work?" 

Джо Роган, ведучий популярного англомовного подкасту "Joe Rogan 

Experience", використовує різні типи питальних речень у своїх інтерв'ю. У 

вибраному інтерв'ю він активно використовує загальні та спеціальні питання, 

а також відкриті питання для стимулювання розвитку розмови.  
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На основі наведеного фрагмента інтерв'ю з Джо Роганом можна 

зробити припущення, що це експертне інтерв'ю. Експертне інтерв'ю 

характеризується тим, що ведучий спілкується з гостем, який є фахівцем у 

своїй галузі, і ставить питання, пов'язані з його професійною діяльністю, 

досвідом та думками з приводу розвитку індустрії. 

У цьому інтерв'ю Джо Роган задає гостю питання про його роботу, 

основні виклики у відповідній галузі, останні розвитки в індустрії та нові 

проекти. Він також питає про причини зацікавленості людей роботою 

останього, що свідчить про наявність елементів профільного інтерв'ю, яке 

фокусується на особистості гостя, його думках та переживаннях (Angouri, 

Marra, 2017).  

Враховуючи вищенаведене, можна стверджувати, що це інтерв'ю є 

комбінацією експертного та профільного інтерв'ю. Задані питальні речення 

сприяють отриманню більш глибокого розуміння ситуації в галузі, а також 

виявленню особистої думки гостя на ці питання. 

У даному обговоренні ми аналізували вживання різних типів питальних 

речень у текстах англомовних інтерв'ю в сучасному медіадискурсі на 

прикладі популярного американського подкасту "Joe Rogan Experience". Ми 

визначили, що ведучий, Джо Роган, використовує переважно загальні, 

спеціальні та відкриті питання, щоб сприяти розвитку розмови з експертом-

гостем. 

 

Висновок до розділу 2 

 

На підставі проведеного аналізу лінгвальних особливостей питальних 

речень у текстах англомовних інтерв'ю, враховуючи прагматичний аспект 

комунікативних стратегій та вивчення вживання різних типів питальних 

речень у сучасному медіадискурсі, можна зробити наступні висновки: 
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Англомовні інтерв'ю характеризуються різноманітними типами 

питальних речень, які допомагають створювати діалог та сприяють більш 

якісному взаєморозумінню між інтерв'юером та інтерв'юваним. 

Лінгвальні особливості питальних речень у англомовних інтерв'ю 

включають уживання загальних та спеціальних питань, альтернативних та 

риторичних питань, що відображає широкий спектр можливостей для 

висвітлення різних аспектів теми розмови. 

Прагматичний аспект комунікативних стратегій англомовних інтерв'ю 

виявляється в тому, що інтерв'юер активно використовує питальні речення 

для формування відповідей інтерв'юваних, а також для контролю ходу 

розмови та забезпечення зручного та продуктивного обміну інформацією. 

Аналіз інтерв’ю з різними типами питальних речень, надва змогу 

наочно продемонструвати різноманітність комунікативних особливостей, які 

має даний комунікативний процес. Дослідження допомогає краще зрозуміти 

механізми мовної взаємодії між його учасниками  та показує сутність, 

кожного типу питальних речень. 
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ВИСНОВКИ 
 

В ході проведення дослідження, було проведено детальний аналіз 

питальних речень, що використовуються в англомовних інтерв'ю, з огляду на 

їх лінгвістичні та прагматичні аспекти. 

Дослідження демонструє, що питальні речення відіграють важливу 

роль у комунікативному процесі англомовних інтерв'ю. Виявлено різні типи 

питальних речень, зокрема загальні, спеціальні, альтернативні, риторичні, 

тег-питання, закриті та відкриті які використовуються для досягнення різних 

комунікативних цілей та створення діалогу між інтерв'юером та 

інтерв'юваним. 

На основі досліджень вчених зазначених у роботі, виявлено, що 

питальні речення сприяють забезпеченню зручного та продуктивного обміну 

інформацією, контролю ходу розмови та формуванню відповідей 

інтерв'юваних. Існують такі типи інтерв’ю: інформаційне, робоче інтерв'ю, 

експертне інтерв'ю, профільне інтерв'ю, групове інтерв'ю, дебати або 

полемічні інтерв'ю. 

Для подальшого розвитку теми дослідження можна розглянути 

порівняльний а наліз лінгвопрагматичних особливостей вживання питальних 

речень у текстах інтерв'ю на різних мовах, що дозволить виявити загальні 

тенденції та особливості міжкультурної комунікації. Також, цікавим 

напрямком для дослідження може бути вивчення ролі питальних речень у 

різних типах медіадискурсу, таких як новини, блоги, публіцистика, соціальні 

мережі та ін. 

Крім того, результати дослідження сприяють розробці ефективних 

методів викладання та навчання англійської мови, зокрема, у контексті 

формування навичок аналізу інтерв'ю та розвитку комунікативної компетенції 

студентів. 

Узагальнюючи, можна стверджувати, що наша робота дозволила 

детально вивчити лінгвопрагматичні особливості вживання питальних речень 
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у текстах англомовних інтерв'ю та доповнила наявні знання в галузі 

міжкультурної комунікації. Дослідження може бути корисним для науковців, 

викладачів та студентів, що займаються вивченням мови, комунікації та 

медіадискурсу. 
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